

Milí čtenáři,

Právě jste obdrželi čtvrtý newsletter projektu SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Projekt se zabývá tématem ESG (Environment, Social and Governance) a nefinančního reportingu v kontextu směrnice o podávání zpráv o udržitelnosti podniku (Corporate Sustainability Reporting Directive - CSRD).

S přáním všeho nejlepšího

Tým projektu SECuRe

Multiplikační akce

V rámci multiplikačních akcí se uskutečnila řada setkání se zástupci firem. Cílem propagačních workshopů bylo rozšířit informace o projektu, navázat kontakt s hlavními zainteresovanými stranami z regionu a konzultovat s nimi obsah kurzu. Nedílnou součástí bylo také získání zpětné vazby a povzbuzení účastníků k zapojení se do činností v rámci projektu.

Multiplikační akce ve Slovinsku, Česku a Rumunsku

Řada multiplikačních akcí byla zahájena 30. května 2023 ve **Slovinsku**. Byl uspořádán seminář s názvem „Vzdělávání pro podávání zpráv podniků o udržitelnosti podle nové evropské směrnice“. Celkově se navržený kurz setkal s velkým ohlasem a firmy měly zájem dozvědět se více a zúčastnit se kurzu. Po prezentaci proběhla diskuze na řadu témat a byly shromážděny podněty ze strany účastníků.



Druhá z řady multiplikačních akcí, kterou pořádal projektový partner ENVIROS, se uskutečnila 24. října 2023 v Praze v **České republice**. Zúčastnili se jí zástupci veřejného a podnikatelského sektoru. Účastníci byli seznámeni s projektem SECuRe a jeho cíli a byli pozváni k účasti na následujícím programu připravovaném formou pilotního kurzu.

Hlavním cílem multiplikační akce pořádané 15. listopadu 2023 v Temešváru v **Rumunsku** bylo šířit a multiplikovat znalosti, inovace a výsledky vytvořené projektem SECuRe širšímu publiku, sdílet informace o cílech projektu, partnerech, realizovaných činnostech a dosud dosažených výsledcích. Pozvání přijalo 22 osob. Diskutovalo se o různých tématech, například o rámci ESG a požadavcích nových směrnic EU týkajících se řízení a vykazování udržitelnosti.

Multiplikační akce ve Španělsku a Polsku

Multiplikační akce v **Polsku** se konala 30. ledna 2024 v Centru moderních technologií v Gliwicích za účasti 19 osob. Forma akce byla hybridní: na místě a online. Akce spočívala ve čtyřhodinovém semináři, kdy byla využita možnost k provedení malé ukázky inovativní vzdělávací technologie vytvořené v rámci projektu SECuRe.

Následně se diskutovalo o rámci ESG včetně požadavků nových směrnic EU týkajících se řízení a vykazování udržitelnosti. Multiplikační akce poskytla příležitosti k navázání kontaktů a spolupráci. Účastníci mohli sdílet své zkušenosti, diskutovat o potenciální spolupráci a navázat nové vztahy.

Multiplikační akce ve **Španělsku** proběhla 27. února 2024 v Arrasate/Mondragón za účasti 21 osob. Jednalo se o prezenční formu semináře. Tvořila ho čtyřhodinová přednáška, kdy cílem bylo informovat přítomné o projektu a jeho obecných i konkrétních cílech a ukázat jim vývoj projektu a předvést všechny v něm vytvořené nástroje a školicí modul. Dále proběhla diskuse na řadu témat. Zpětná vazba byla uspokojivá a byla zdůrazněna důležitost tématu a jeho správné formy (e-learning).



Experimentální online kurz

Začátkem dubna 2024 bude spuštěn experimentální kurz. Bude možné studovat online ESG témata v 6 blocích po dobu jednoho měsíce. Během kurzu získají uživatelé široké znalosti o ESG a udržitelnosti a také se dozvědí mnoho praktických informací o podávání zpráv o udržitelnosti, které se stalo pro mnoho firem povinné.

Pokud se zajímáte o problematiku ESG, potřebujete prohloubit Vaše znalosti a získat přehled o povinnostech podávat zprávy o udržitelnosti, neváhejte se přihlásit na náš kurz!

Přihlaste se na kurz SECuRe zdarma: <https://platform.csr-secure.eu>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) je spolufinancován programem Evropské unie Erasmus+ a realizován konsorciem partnerů vedeným společností ATMOTERM (PL).

WWW.CSI-SECUIE.EU
#CSISECUIE

